



# भारतीय जनता पार्टी

झारखंड प्रदेश



कार्यालय : डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी भवन, एम-7, हरमू हाऊसिंग कॉलोनी, राँची-834002 :: दूरभाष : 0651-2246377 / 99

## शिवपूजन पाठक

मीडिया प्रभारी

9431586012

दिनांक 20.08.2018

## प्रकाशनार्थ

अटल जी सबके थे, इसलिए पूरा देश उन्हें विनम्र श्रद्धांजलि अर्पित कर रहा है। यह बात भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष सह सांसद लक्ष्मण गिलुवा ने प्रदेश भाजपा कार्यालय में श्रद्धेय अटल जी को श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए कही। उन्होंने कहा कि अटल जी दल की सीमाओं से उपर थे, जिसके कारण उनका सभी दलों और विचारधाराओं के लोगों ने सम्मान दिया। उन्होंने कहा कि झारखंड की जनता उन्हें अभिभावक मानती है। वे सिर्फ झारखंड के जनक ही नहीं थे बल्कि उनके दिल में आदिवासी, शोषित, दलित जनता के प्रति विशेष प्यार था।

अटल जी की स्मृति में "सार्वजनिक प्रार्थना सभा" 22 अगस्त 2018 को

प्रदेश कार्यालय में आज अटल जी की स्मृति में सार्वजनिक प्रार्थना सभा के आयोजन पर विचार-विमर्श के लिए प्रदेश अध्यक्ष सह सांसद लक्ष्मण गिलुवा की अध्यक्षता में बैठक सम्पन्न हुई। जिसमें आदित्य साहू, उषा पांडेय, समीर उरांव, सत्येन्द्र तिवारी, प्रदीप वर्मा, धर्मपाल सिंह, दीपक प्रकाश, अनंत ओझा, मनोज सिंह, सुबोध सिंह गुड्डू, सरिता श्रीवास्तव, गणेश मिश्र, जे.बी. तुबीद, राजेश शुक्ला, दीनदयाल वर्णवाल, प्रतुल शाहदेव, हेमंत दास, शिवपूजन पाठक, संजय जयसवाल, अमित सिंह, सोना खान, अमरदीप यादव उपस्थित थे।

बैठक के उपरांत प्रदेश अध्यक्ष लक्ष्मण गिलुवा सहित सभी पदाधिकारियों ने श्रद्धेय अटल जी के चित्र पर पुष्पांजलि अर्पित की। शोक प्रस्ताव प्रो. आदित्य साहू ने पढ़ा तथा दो मिनट का मौन रखकर सभी ने उनकी आत्मा की शांति के लिए प्रार्थना की।

प्रेस से बात करते हुए सांसद लक्ष्मण गिलुवा ने कहा कि वे स्वयं प्रदेश महामंत्री, विधायक अनंत ओझा के साथ कल श्रद्धेय अटल जी की अस्थि को झारखंड की धरती पर लाने के लिए दिल्ली जायेंगे। 22 अगस्त को सायं 4.30 बजे बिरसा मुंडा हवाई अड्डा पर विमान द्वारा वे अस्थि कलश को लेकर आयेंगे। हवाई अड्डा से सम्मानपूर्वक हरमू रोड स्थित कॉर्निवल हॉल में अस्थि कलश को लाया जाएगा। जहां सार्वजनिक प्रार्थना सभा में अटल जी को सभी दल के कार्यकर्ताओं, समाज के विविध क्षेत्र के प्रबुद्धजनों, स्वयंसेवी संस्थाओं के द्वारा श्रद्धांजलि दी जाएगी। इसके लिए सभी को आमंत्रित किया जा रहा है। यहां से अस्थि कलश प्रदेश कार्यालय ले जाया जाएगा।

सभी प्रमंडल के प्रमुख नदियों में अस्थि कलश का होगा विसर्जन

श्रद्धेय अटल जी के अस्थि कलश को झारखंड के विभिन्न प्रमंडल के नदियों में प्रवाहित किया जाएगा। यह जानकारी देते हुए प्रदेश महामंत्री दीपक प्रकाश ने कहा कि प्रमंडलशः कार्यक्रम निर्धारित किए गए हैं। उन्होंने कहा कि दक्षिणी छोटानागपुर प्रमंडल का कार्यक्रम 23 अगस्त को नामकुम स्थित स्वर्णरेखा नदी में होगा। इसका नेतृत्व प्रदेश के मुख्यमंत्री रघुवर दास करेंगे। इस कार्यक्रम में केन्द्रीय मंत्री सुदर्शन भगत, मंत्री नीलकंठ सिंह मुंडा, प्रदेश महामंत्री दीपक प्रकाश सहित क्षेत्र के सांसद, विधायक, कार्यकर्ता शामिल होंगे। उत्तरी छोटानागपुर, पलामू, संताल एवं कोल्हान प्रमंडल के कार्यक्रम 24 अगस्त को क्रमशः रामगढ़, मेदिनी नगर, साहेबगंज एवं बहरागोड़ा स्थिति दामोदर, कोयल, गंगा एवं स्वर्णरेखा नदी में सम्पन्न होगा। रामगढ़ के कार्यक्रम में पूर्व मुख्यमंत्री अर्जुन मुंडा, जयंत सिन्हा, डॉ. रवीन्द्र कुमार राय एवं प्रदीप वर्मा। मेदिनी नगर के कार्यक्रम में सी.पी. सिंह, राम चन्द्रवंशी, आदित्य साहू एवं सुनील कुमार सिंह। साहेबगंज के कार्यक्रम में डॉ. लुईस मरांडी, राज पलिवार, रणधीर सिंह एवं अनंत ओझा तथा बहरागोड़ा के कार्यक्रम में प्रदेश अध्यक्ष लक्ष्मण गिलुवा, सरयू राय, समीर उरांव, डॉ. दिनेशानंद गोस्वामी सहित सभी कार्यक्रमों में स्थानीय सांसद, विधायक, पार्टी के पदाधिकारी, कार्यकर्ता एवं समाज के विभिन्न वर्गों के लोग शामिल होंगे।

श्री प्रकाश ने बताया कि 30 अगस्त तक प्रदेश के सभी 26 जिलों एवं 513 मंडलों में भी सार्वजनिक प्रार्थना सभा के कार्यक्रम आयोजित होंगे।

शिवपूजन पाठक